

DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 2007. ÁPRILIS 10., 97/83.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 84 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)



Fegyverrel raboltak

Fegyverrel rabolt ki hétfőre virradó éjjel két férfi egy újszegedi nonstop boltot. Lövés is dördült.

3. OLDAL

SIMONYI AZ ŪRBEN

Felbocsátották a Szovjuz TM-10-es űrhajót Charles Simonyi amerikai magyar űrturistával. Már 33-szor kerülték meg a Földet.

2. OLDAL



A vakság oka a cink?

A szegedi származású Lengyel Imre és kutatócsoportjának felfedezése: az időskori vakság kulcsa lehet a cink.

14. OLDAL, GYÓGY-ÍR

Szépen csillog a Szeviép-ezüst

Sopronban a női kosárlabda Magyar Kupa négyes döntőjében a házigazdák együttese mögött ezüstérem lett a Szeviép-Szeged.

A Szeviép-Szeged női kosárlabdacsapata fennállásának legnagyobb sikerét könyvelhette el az ünnepi hétvégén Sopronban. Ugyanis a Magyar Kupa döntőjében a bajnoki címre esélyes hazai együttestől szenvedett csak vereséget. Az elődöntőben Peresztegi Nagy Csaba együttese a Diósgyőri kitűnő játékkal, 71-58-ra győzte le. A fináléban azonban nem bírt a hazai közönsége támogatását is élvező Sopronnal, így a Tisza-parti lányok életük legjobb eredményét produkálták a második helyen. A szegedi női kosárlabdacsapata szurkolói örültek, hiszen a csapat óriási bravúrral nyert a listavezető, eddig százszázalékos Vasas ellen. A mérkőzésen a hazai csapat a második helyen végzett. A szegedi női kosárlabdacsapata szurkolói örültek, hiszen a csapat óriási bravúrral nyert a listavezető, eddig százszázalékos Vasas ellen. A mérkőzésen a hazai csapat a második helyen végzett.



Fürész Emőke (kosárra tör) a csapat legjobbjaként. Fotó: Segesvári Csaba

len. Megtört a jég a Makó NB II-es csapatánál, hiszen idegenben nyertek 3-1-re a Maros-partiak. Részletek A Dél Sportjában

Domaszéki szódacsata

Domaszéken húsvéthétfőn igazi szódacsata volt a polgármester házában, ugyanis Kispéter Géza felesége és két lánya viszonozta a locsolást, így a fiúk sem úszták meg szárazon. Az ünnepek alatt sokan döntöttek úgy Szegeden, hogy a sonkát és kalácsot nem a városban, hanem subasai vikendházukban fogyasztják el. A gyönyörű idő

nagyon sokakat csalt ki a nyaralóba a hosszú hétvégén. A szakember szerint nincs ok az aggodalomra, ha nem fogyott el az ünnep alatt a nyolc-tíz kilós sonka. A hagyományos, füstölt-sózott eljárással készült sonka egy hónapig is eláll a hűtőben romlásveszély nélkül.

Írásaink a 4. oldalon

Segített az Egymásért Egy-Másért Alapítvány által felkínált ötezer euró

Megtalálták és hazahozták Mehmet Karcsikát

Még egyetlen magyar szót sem ejtett ki a száján a 33 hónap után törökországi rejtékhelyén megtalált és vasárnap délután Magyarországra hozott szegedi Mehmet Karcsika. A tízéves kislány édesanyja tolmácsolásával mindössze annyit mondott, tetszik az új szobája, és hiányzik az édesapja.

– Együtt aludtunk, Karcsika, Bence, a kisebbik fiunk és én. Ők nyugodtan, én viszont nem. Gyakran felriadtam. Néztem a két gyereket, simogattam, betakarogattam őket, és vártam a reggelt – meséli könnyeit nyelve a hosszú idő utáni első közös éjszakáról Bogosné Papp Edina. – Karcsika senkivel nem kezdeményez beszélgetést – mondja az asszony. – Találkozásunk óta magyarul még egyetlen szót sem mondott ki, nekem sem mondta még, hogy anya, de testvérét, akit vasárnap este látott először, a nevén szólítja. Megtalálta régi játékeit, a kétéves Bencével sokat játszanak. A múltból, arról, hogy mi történt vele az elmúlt évek alatt, nem faggatom.

A most 10 éves Mehmet Karcsit 2004. július 10-én rabolta el az apja, Mehmet Tüysüz. A férfi hamis útlevelemmel Magyarországról Törökországba vitte az akkor 7 és fél éves fiát, 2 év 9 hónapig bujkáltak. Az isztambuli rendőrség múlt héten pénteken, egy Isztambulhoz közeli faluban találta meg őket két török férfi segítségével, akik az Egymásért Egy-Másért Alapítvány Kiemelkedően Közhasznú Nemzetközi Alapítvány által felkínált nyomra-vezetői díjért cserébe mutatták meg a rendőröknek a rejtékhelyet.

Bogosné Papp Edinát különböző okokból csak szombat este értesítették arról, hogy megtalálták a kislányt.

– Négy jegyet vásároltunk az oda-, ötöt a visszaútra. A végig rengeteget segítő főkonzul asszony és a konzul úr arról tájékoztatt bennünket, hogy az összes adminisztrációs akadály elhárult, máris mehetünk a kislányért, Karcsit már vasárnap hazahozhatjuk – beszél a közvetlen előzményekről az alapítvány kuratóriumának elnöke, Földesi-Szabó László.

Folytatás a 7. oldalon



Két év kilenc hónap után anya és fia újra együtt

Fotó: Frank Yvette

Hajdú Imre halálánál csak az élete volt szomorúbb

A mindszenti beteg haza akart menni



Abdul Rahim doktor Hajdú Imre otthonában. A házi orvos már reggel a szentesi kórházba küldte a beteget, aki onnan saját felelősségére távozott

Halálának napján először reggel nyolc körül lett rosszul a súlyosan asztmás Hajdú Imre – akit azóta „mindszenti betegként” ismert meg az ország. Bátyja bevitte kocsival a szentesi kórházba, de Hajdú nem akart ott maradni: saját felelősségére hazajött. Otthon másodszor is rosszul lett, akkor hívták a mentőt. Vizsgálat derítette ki, az egészségügyi reform mennyiben felelős a haláláért. Legalább ilyen fontos kérdés, hogy aki már csak akkor fogadja el a segítséget, amikor nagyon rosszul van, annak hogyan kell megmenteni az életét.

Hajdú Imre az utcán lett rosszul – írta az országos lapok és internetes újságok. Ez az utca: a Mihási út, amely tanyák között halad. Két-háromszáz méterre állnak egymástól a házak, köztük egy vedlett, görbe kéményű viskó is, amibe sokan a biciklijüket is sajnálnak betolni. Ez a ház Hajdú Imréé. A legközelebbi szomszéd a kocsmá, jóval távolabb mögötte egy szépen gondozott tanya, a mindszenti palesztin házi-orvosé, dr. Abdul Rahimé. Abdul doktor régóta ismer-te Hajdú Imrét, tudja róla, hogy asztmás, jó párszor már megvizsgálta, és volt, hogy autóval is elhozta a városból, de a kis portán

még nem járt. Először szombaton jött el velünk oda, amikor az előző nap eseményeiről kérdeztük. Az orvost pénteken reggel nyolc óra után nem sokkal a szomszédos kocsmá tulajdonosnője hívta mobilon, azzal, hogy jöjjön azonnal, mert Hajdú Imre rosszul lett. Aznap először.

Folytatás és jegyzet a 3. oldalon

www.delmagyar.hu



Csonka éttermet nyit

Csonka Gábor nemrégiben megvásárolta a szegedi Bluescum éttermet. Szeged egykori alpolgármestere – aki 2003 óta már csak családi vállalkozásait irányítja – finom eleganciájú vendéglátóhelyet tervez a Zárda utcában. A megújuló, franciás jellegű éttermet neve

Bolero lesz. Csonka menedzseli a többszörös olimpiai, világ- és Európa-bajnok Janics Natasát. Az üzletember elmondta: a kajakos napokon belül ajánlatot tesz a Bárka étterem megvásárlására.

Cikkünk a 8. oldalon

Akciós árak és ajándék GPS!

Áprilisban minden új autóhoz navigációs készüléket adunk ajándékba!

Csak bennünket találjon meg, utána már nem tevedhet el!

Akciós árak! Hitelre már 0 Ft önerőért is vásárolható!

Chevrolet Rupesky
6728 Szeged, Fonógyári út 2-4.
Tel.: 62/558-415, 62/558-400

www.chevroletrupesky.hu